
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови обласної державної адміністрації – 

начальника обласної військової адміністрації

 м. Сіверськодонецьк №

Про внесення змін до Статуту Комунального закладу «Луганська обласна 
мала академія наук учнівської молоді»

Керуючись статтями 4, 10, 15 Закону України «Про правовий режим 
воєнного стану», статтями 14, 24, 25 Закону України «Про освіту», Законом 
України «Про позашкільну освіту», частиною першою статті 15 Закону України 
«Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань», враховуючи Положення про малу академію наук 
учнівської молоді, затверджене наказом Міністерства освіти і науки України 
від 09.02.2006 № 90, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 24.02.2006 
за № 172/12046, Положення про учнівський олімпіадний та турнірний рух, 
затверджене наказом Міністерства освіти і науки України від 30.12.2024 
№ 1820, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 06.02.2025 
за № 187/43593,
зобов’язую:

1. Внести та затвердити зміни до Статуту Комунального закладу 
«Луганська обласна мала академія наук учнівської молоді» (далі – Статут), 
затвердженого розпорядженням голови Луганської обласної ради від 14.04.2009 
№ 135 (зі змінами), виклавши його в новій редакції, що додається. 

2. Комунальному закладу «Луганська обласна мала академія наук 
учнівської молоді» вжити заходів щодо державної реєстрації змін до Статуту 
в порядку, передбаченому Законом України «Про державну реєстрацію 
юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова обласної державної 
адміністрації – начальник
обласної військової адміністрації                                         Олексій ХАРЧЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
держадміністрації – начальника
обласної військової адміністрації

_____________________ № _____

СТАТУТ
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА 

МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ»
(нова редакція)
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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Статут викладається в новій редакції з метою узгодження його 
положень з вимогами чинного законодавства.

1.2. Комунальний заклад «Луганська обласна мала академія наук 
учнівської молоді» (далі – КЗ «ЛОМАНУМ») є об’єктом спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Луганської області, управління яким 
здійснює Луганська обласна рада або уповноважений нею орган (рішення 
Луганської обласної ради від 23.12.2005 № 22/36).

1.3. КЗ «ЛОМАНУМ» є правонаступником Луганського територіального 
відділення Малої академії наук України, створеного в результаті реорганізації 
Луганського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді 
шляхом виділення з нього на підставі рішення Луганської обласної ради 
від 20.09.2001 № 18/10. 

Луганське територіальне відділення Малої академії наук України 
перейменовано в КЗ «ЛОМАНУМ» згідно з рішенням Луганської обласної ради 
від 29.01.2009 № 26/22.

1.4. КЗ «ЛОМАНУМ» є профільним позашкільним навчальним закладом, 
основним напрямом діяльності якого є дослідницько-експериментальний, що 
передбачає залучення вихованців (учнів, слухачів) до науково-дослідницької, 
експериментальної, конструкторської та винахідницької роботи в різних 
галузях науки, техніки, культури і мистецтва, а також виявлення, розвиток та 
підтримку обдарованої молоді, створення умов для її творчої реалізації та 
розширення наукового світогляду, організацію змістовного дозвілля.

1.5. Засновником та Власником КЗ «ЛОМАНУМ» є територіальні громади 
сіл, селищ, міст Луганської області в особі Луганської обласної ради (далі – 
Засновник), органом управління – ця обласна рада.

Протягом строку дії Закону України «Про правовий режим воєнного 
стану» та на його підставі Луганська обласна державна адміністрація – обласна 
військова адміністрація, утворена Указом Президента України від 24.02.2022 
№ 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», здійснює повноваження 
Засновника та Власника КЗ «ЛОМАНУМ» (крім вирішення питань відчуження, 
у тому числі шляхом приватизації).

КЗ «ЛОМАНУМ» підпорядковане, підзвітне та підконтрольне Засновнику.
У разі припинення відповідно до закону повноважень Луганської обласної 

державної адміністрації – обласної військової адміністрації управління 
КЗ «ЛОМАНУМ» здійснює Луганська обласна рада або уповноважений нею 
орган, у тому числі обласна державна адміністрація в частині делегованих 
повноважень (рішення Луганської обласної ради від 20.02.1998 № 22/11 «Про 
управління спільною власністю територіальних громад» (зі змінами), 
від 23.12.2005 № 22/36 «Про Перелік об’єктів спільної власності 
територіальних громад області, управління якими здійснює Луганська обласна 
рада, та приведення у відповідність із законодавством України найменувань 
підприємств, установ та організацій» (зі змінами)).
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1.6. КЗ «ЛОМАНУМ» у своїй діяльності керується Конституцією України, 
законами України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, 
наказами Міністерства освіти і науки України, іншими актами законодавства, 
рішеннями обласної ради, розпорядженнями голови Луганської обласної ради, 
голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової 
адміністрації, наказами директора Департаменту освіти і науки 
облдержадміністрації та цим Статутом.

1.7. КЗ «ЛОМАНУМ» є юридичною особою, має відокремлене майно, 
самостійний баланс, розрахункові та інші рахунки у відділенні Державного 
казначейства України та в установах банків, печатку, штамп, бланки зі своїм 
найменуванням, ідентифікаційним кодом та вказівкою на орган місцевого 
самоврядування, до сфери управління якого входить, інші символи юридичної 
особи. 

1.8. КЗ «ЛОМАНУМ» наділяється цивільною правоздатністю та 
дієздатністю, має право від свого імені набувати майнових та особистих 
немайнових прав та нести обов’язки, бути позивачем і відповідачем у суді. 

1.9. КЗ «ЛОМАНУМ» несе відповідальність за виконання своїх 
зобов’язань у межах належного йому майна згідно із чинним законодавством 
України. 

КЗ «ЛОМАНУМ» не несе відповідальність за виконання зобов’язань 
Луганської обласної ради та облдержадміністрації. Обласна рада та 
облдержадміністрація не відповідають за виконання зобов’язань 
КЗ «ЛОМАНУМ». 

1.10. КЗ «ЛОМАНУМ» є неприбутковим закладом. 
1.11. Повне найменування українською мовою: Комунальний заклад 

«Луганська обласна мала академія наук учнівської молоді». 
Скорочене найменування українською мовою: КЗ «ЛОМАНУМ». 
1.12. Місцезнаходження КЗ «ЛОМАНУМ»: вулиця Менделєєва, будинок 1, 

місто Рубіжне, Сіверськодонецький район, Луганська область, Україна, 93000. 
Ідентифікаційний код юридичної особи: 26262453.

2. МЕТА І ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ

2.1. Метою діяльності КЗ «ЛОМАНУМ» є надання учнівській молоді 
позашкільної освіти, спрямованої на розвиток здібностей та обдарувань, 
задоволення інтересів, духовних запитів і потреб у майбутній науковій 
діяльності, організації змістовного дозвілля. 

2.2. Діяльність КЗ «ЛОМАНУМ» будується на принципах доступності, 
гуманізму, демократизму, незалежності від політичних, громадських 
і релігійних об’єднань; взаємозв’язку розумового, морального, фізичного й 
естетичного виховання; рівності умов кожної людини для повної реалізації її 
здібностей, таланту, всебічного розвитку; органічного зв’язку з національною 
історією, культурою, традиціями; диференціації змісту та форм освіти; 
науковості; розвиваючого характеру навчання; гнучкості й престижності; 
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єдності та наступності; безперервності й різноманітності; поєднання 
державного управління та громадського самоврядування.

2.3. Головними завданнями КЗ «ЛОМАНУМ» є: 
реалізація державної політики у сфері позашкільної освіти; 
виявлення, розвиток і підтримка обдарованої молоді, стимулювання її 

творчого потенціалу, розвиток наукової та дослідницько-експериментальної 
діяльності вихованців (учнів, слухачів), вдосконалення їхніх природно-
математичних, технічних, мовних та інших компетентностей;

створення умов для гармонійного розвитку особистості, задоволення 
потреб учнівської молоді в позашкільній освіті, організації її оздоровлення, 
дозвілля і відпочинку;

індивідуалізація освітнього процесу для вихованців, учнів, слухачів 
з особливими освітніми потребами, зокрема складення індивідуальної програми 
розвитку;

задоволення потреб учнівської молоді у професійному caмовизначенні 
відповідно до їх інтересів і здібностей;

формування у вихованців (учнів, слухачів) національної свідомості та 
української національної ідентичності, активної громадянської позиції, 
толерантного ставлення до етнічної, культурної, мовної самобутності всіх 
корінних народів і національних меншин України, мотивація здорового способу 
життя;

надання закладам позашкільної, загальної середньої, професійної освіти, 
закладам вищої освіти І–IV рівнів акредитації, іншим закладам та організаціям 
методичної допомоги з питань упровадження форм, мeтoдiв навчання 
i виxoвaння oбдapoвaнoї учнiвськoї мoлoдi;

просвітницька діяльність.
2.4. КЗ «ЛОМАНУМ» здійснює методичне та організаційне керівництво 

науковими товариствами учнів, забезпечуючи їх діяльність у рамках чинного 
законодавства про освіту та позашкільну освіту. Створює умови для залучення 
учнів до систематичної науково-дослідницької, експериментальної, 
конструкторської та винахідницької роботи, сприяння розвитку їх творчих 
здібностей та інноваційного потенціалу.

3. ХАРАКТЕРИСТИКА ДІЯЛЬНОСТІ

3.1. КЗ «ЛОМАНУМ» організовує навчально-виховний процес 
з обдарованою учнівською молоддю, проводить інформаційно-методичну, 
організаційно-масову, інформаційно-видавничу та навчально-тренувальну 
роботу. 

3.2. Структура та штати КЗ «ЛОМАНУМ» розробляються директором 
КЗ «ЛОМАНУМ» у межах затверджених видатків на оплату праці відповідно 
до встановлених нормативів і затверджуються Засновником.

Структурними підрозділами КЗ «ЛОМАНУМ» є відділи, кабінети, центри, 
лабораторії, постійно діючі та тимчасові виставки, оздоровчі та профільні 
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табори, бібліотеки, спеціалізовані та творчі майстерні, гаражі та інші 
підрозділи.

3.3. КЗ «ЛОМАНУМ» може створювати філії – структурно відокремлені 
підрозділи, що перебувають поза межами розташування основного 
позашкільного навчального закладу і виконують таку саму освітню діяльність, 
як і основний позашкільний навчальний заклад у цілому або за окремими його 
напрямами. КЗ «ЛОМАНУМ» може створювати інші структурні підрозділи без 
прав юридичної особи.

Філії та інші структурні підрозділи діють на підставі положень про них, 
затверджених директором КЗ «ЛОМАНУМ». 

3.4. КЗ «ЛОМАНУМ» працює за річним планом роботи, погодженим 
з Департаментом освіти і науки облдержадміністрації. 

КЗ «ЛОМАНУМ» організує свій навчально-виховний процес за такими 
формами:

гурткова, клубна робота гуртків, секцій, шкіл юних дослідників при 
закладах позашкільної, загальної середньої, фахової передвищої, професійної 
освіти, науково-дослідних установах та закладах вищої освіти III–IV piвнів 
акредитації;

індивідуальна та консультаційна робота учнів під керівництвом педагогів, 
науковців або фахівців, а також практична робота в лабораторіях, майстернях, 
навчально-дослідних центрах, закладах вищої освіти III–IV piвнів акредитації, 
конструкторських бюро, дослідних станціях тощо;

колективна робота гуртків, секцій, груп та інших творчих об’єднань учнів 
у формі уроків, лекцій, семінарів, курсів, тренінгів, читань, вікторин, змагань, 
оздоровчих зборів, екскурсій, оглядів, експедицій під керівництвом педагогів, 
спеціалістів;

конференції, олімпіади, турніри, конкурси-виставки творчих робіт учнів, 
конкурси-захисти науково-дослідницьких і науково-технічних проєктів;

навчальні збори, тренувальні збори, експедиції, сесії, сезонні наукові 
школи та оздоровчі наукові табори (одно- і багатопрофільні) у канікулярний 
період.

До участі в організаційно-масових заходах КЗ «ЛОМАНУМ» залучає 
заклади освіти та інші установи, організації.

3.5. КЗ «ЛОМАНУМ» здійснює навчально-виховний процес за очно-
заочною і дистанційною (синхронною і асинхронною) формами навчання.

3.6. КЗ «ЛОМАНУМ» забезпечує безперервність освітнього процесу під 
час надзвичайних ситуацій природного або техногенного походження, у період 
дії карантину та протиепідемічних заходів, у разі встановлення надзвичайного 
чи воєнного стану.

3.7. На основі типових навчальних планів і програм, що затверджуються 
Міністерством освіти і науки України, КЗ «ЛОМАНУМ» розробляє навчальні 
плани і програми. Зміст роботи секцій може визначатись навчальними 
програмами, як авторськими, так і рекомендованими. Авторські програми 
розробляються керівником секції та затверджуються Департаментом освіти 
і науки облдержадміністрації. Навчальні програми можуть бути 
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однопрофільними, комплексними і такими, що передбачають індивідуальне 
навчання вихованців (учнів, слухачів) у секціях, гуртках, групах та творчих 
об’єднаннях. 

3.8. Індивідуальне навчання у КЗ «ЛОМАНУМ» організовується 
відповідно до нормативних актів щодо організації індивідуальної і групової 
роботи, інклюзивного навчання в закладах позашкільної освіти.

3.9. Навчальний рік в КЗ «ЛОМАНУМ» починається 01 вересня. 
Тривалість навчального року встановлюється Міністерством освіти і науки 
України.

Комплектування гуртків, груп, секцій та інших творчих об’єднань 
здійснюється у період з 01 до 15 вересня, який вважається робочим часом 
керівника гуртка, групи, секції або іншого творчого об’єднання закладу.

Учні віком з 10 до 18 років до КЗ «ЛОМАНУМ» приймаються протягом 
навчального року (у міру закінчення комплектування гуртків, секцій, груп та 
інших творчих об’єднань) за їх бажанням і за згодою батьків або осіб, які їх 
замінюють, як на безконкурсній основі, так і за конкурсом, умови якого 
розробляються КЗ «ЛОМАНУМ. 

3.10. Структура навчального року встановлюється директором 
КЗ «ЛОМАНУМ», тривалість навчального тижня – самостійно в межах часу, 
передбаченого навчальним планом. Тривалість одного заняття 
у КЗ «ЛОМАНУМ» визначається навчальними планами й програмами 
з урахуванням психофізіологічного розвитку та допустимого навантаження 
і становить для учнів 45 хвилин. Початок і закінчення занять, заходів 
визначаються директором КЗ «ЛОМАНУМ» відповідно до режиму роботи 
закладу та правил внутрішнього трудового розпорядку з урахуванням 
допустимого навантаження вихованців (учнів, слухачів). 

Короткі перерви між заняттями є робочим часом керівника творчого 
об’єднання учнів, секції, гуртка, групи тощо і визначаються режимом щоденної 
роботи КЗ «ЛОМАНУМ». 

Відволікання учнів за рахунок навчального часу для виконання 
й здійснення заходів, не пов’язаних із процесом навчання, забороняється.

3.11. Щоденна кількість і послідовність навчальних занять визначається 
відповідним розкладом, який складається згідно із санітарно-гігієнічними та 
педагогічними вимогами відповідно до чинного законодавства та 
затверджується керівником КЗ «ЛОМАНУМ». 

3.12. Секції, гуртки, групи та інші творчі об’єднання КЗ «ЛОМАНУМ» 
класифікуються за трьома рівнями: 

1 – початковий, де вихованці (учні, слухачі) отримують загальні знання 
з основ наук, набувають навички з пошукової, дослідницької, 
експериментальної роботи, беруть участь у написанні творчих рефератів, 
визначають тему своєї пошукової, експериментально-дослідницької роботи; 

2 – основний, де вихованці (учні, слухачі) отримують знання, практичні 
уміння і навички для самостійного оволодіння науковими і технічними 
знаннями понад обсяги навчальних програм загальноосвітніх навчальних 
закладів; розвивають свої інтереси та нахили до наукових досліджень, творчої 
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роботи за певною тематикою; поглиблюють знання з базових дисциплін; 
задовольняють потреби в професійній орієнтації; беруть активну участь 
у практичних, наукових експедиціях, олімпіадах, виставках, конкурсах, 
зустрічах з науковими працівниками, винахідниками, діячами літератури та 
мистецтва; захищають творчі наукові роботи;

3 – вищий, де вихованці (учні, слухачі) проводять дослідницьку, пошукову 
та експериментальну роботу з різних проблем науки, техніки, мистецтва; 
беруть участь у наукових експедиціях, всеукраїнських та міжнародних 
наукових програмах та проєктах, масових наукових заходах (конкурсах, 
олімпіадах, турнірах, конференціях), публікують свої роботи в різних 
друкованих виданнях. 

Відповідно до рівня класифікації визначаються мета і перспективи 
діяльності творчого об’єднання учнів, секції, гуртка, групи, його чисельний 
склад, розробляється навчальна програма.

3.13. Середня наповнюваність секцій, гуртків, груп та творчих об’єднань 
у КЗ «ЛОМАНУМ» становить: початковий рівень (підготовчий рік навчання) – 
від 10 до 15 вихованців (учнів, слухачів), основний рівень (перший рік 
навчання) – від 5 до 10 вихованців (учнів, слухачів), вищий рівень (другий та 
третій рік навчання) – від 3 до 5 вихованців (учнів, слухачів). Кількісний склад 
гуртків, груп та творчих об’єднань встановлюється директором 
КЗ «ЛОМАНУМ» відповідно до чинного законодавства.

3.14. З метою розвитку й підтримки інтересів учнів, їх обдарованості 
й самовизначення щодо майбутньої професії КЗ «ЛОМАНУМ» організовує 
навчально-виховний процес (на підставі договорів) спільно з закладами вищої 
освіти, науковими установами, підприємствами тощо, використовуючи їхню 
матеріально-технічну базу. 

3.15. За результатами навчання КЗ «ЛОМАНУМ» видає своїм 
випускникам документ про позашкільну освіту встановленого зразка.

3.16. Педагогічні працівники, які працюють у КЗ «ЛОМАНУМ», 
самостійно обирають програми, підручники, навчальні посібники, а також 
науково-методичну літературу, дидактичні матеріали, педагогічні технології, 
що мають забезпечувати отримання додаткової освіти на рівні державних 
стандартів. 

3.17. У КЗ «ЛОМАНУМ» у межах затверджених видатків на оплату праці 
відповідно до встановлених нормативів створено такі відділення:

1) мовознавства. Об’єднує гуртки, групи, секції: «Українська мова», 
«Англійська мова та англомовна література», «Німецька мова та німецькомовна 
література», «Французька мова та франкомовна література», «Іспанська мова та 
іспаномовна література», «Польська мова та польськомовна література»;

2) літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства. Об’єднує 
гуртки, групи, секції: «Українська література», «Зарубіжна література», 
«Фольклористика», «Теорія, історія мистецтва та арткритика», «Літературна 
творчість», «Кримськотатарська гуманітаристика»;
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3) філософії та суспільствознавства. Об’єднує гуртки, групи, секції: 
«Філософія», «Соціологія», «Правознавство», «Релігієзнавство», «Педагогіка», 
«Журналістика», «Психологія»;

4) історії. Об’єднує гуртки, групи, секції: «Історія України», «Всесвітня 
історія», «Археологія», «Історичне краєзнавство», «Етнологія»;

5) наук про Землю. Об’єднує гуртки, групи, секції: «Географія», 
«Геологія», «Гідрологія та геофізика», «Метеорологія та кліматологія», 
«Геоінформаційні системи та дистанційне зондування Землі»;

6) інженерії та матеріалознавства. Об’єднує гуртки, групи, секції: 
«Технології виробництва», «Електроніка та приладобудування», «Матеріали та 
адитивні технології», «Аерокосмічна техніка та оборонні технології», 
«Інформаційно-телекомунікаційні системи та технології», «Екологічно безпечні 
технології та ресурсозбереження», «Прикладна механіка та машинобудування», 
«Автоматизація та робототехніка», «Енергетика та електротехніка»;

7)  інформаційних технологій. Об’єднує гуртки, групи, секції: 
«Комп’ютерна інженерія», «Кібербезпека, програмна інженерія, системи та 
технології штучного інтелекту», «Інтернет-технології та вебдизайн», 
«Навчальні, ігрові програми та віртуальна реальність»;

8) математики. Об’єднує гуртки, групи, секції: «Математика», «Прикладна 
математика», «Статистика»;

9) фізики та астрономії. Об’єднує гуртки, групи, секції: «Теоретична 
фізика», «Прикладна фізика», «Астрономія», «Аерофізика та космічні 
дослідження»;

10) економіки. Об’єднує гуртки, групи, секції: «Прикладна мікроекономіка 
та підприємництво», «Макроекономіка та економічна політика», «Міжнародна 
економіка та аналітика», «Фінанси, банківська справа та страхування», 
«Менеджмент та маркетинг»;

11) хімії та біології. Об’єднує гуртки, групи, секції: «Загальна біологія»,  
«Біологія людини», «Ботаніка», «Зоологія», «Медицина», «Охорона здоров’я», 
«Загальна та неорганічна хімія», «Органічна хімія та біохімія»;

12) екології та аграрних наук. Об’єднує гуртки, групи, секції: «Екологія», 
«Охорона довкілля та раціональне природокористування», «Агрономія», 
«Технологія виробництва продукції тваринництва та ветеринарна медицина», 
«Лісове та садово-паркове господарство», «Селекція та генетика»;

13) підготовче відділення: «Основи наукових досліджень».
У КЗ «ЛОМАНУМ» у межах затверджених видатків на оплату праці 

відповідно до встановлених нормативів також функціонують курси «Практикум 
публічного виступу», «Практична психологія».

3.18. У КЗ «ЛОМАНУМ» створюються відділи організаційно-масової 
роботи та методичний.

Науково-методичне забезпечення діяльності КЗ «ЛОМАНУМ» спрямовано 
на вдосконалення програм, змісту, форм і методів діяльності творчих об’єднань 
учнів, секцій, гуртків, груп тощо. 

КЗ «ЛОМАНУМ» проводить інформаційно-методичну роботу, спрямовану 
на вдосконалення програм, змісту, форм і методів діяльності секцій, гуртків, 
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груп та інших творчих об’єднань, підвищення майстерності педагогічних 
працівників за напрямами роботи. 

КЗ «ЛОМАНУМ» може створювати методичні об’єднання за напрямами 
діяльності секцій, гуртків, груп та інших творчих об’єднань, що охоплюють 
педагогічних працівників певного професійного спрямування. З метою 
удосконалення системи навчання і виховання КЗ «ЛОМАНУМ» може 
створювати методичні ради, комісії, до складу яких включаються педагогічні 
працівники КЗ «ЛОМАНУМ» та інші учасники навчально-виховного процесу. 
КЗ «ЛОМАНУМ» на підставі відповідних угод може надавати інформаційно-
методичну допомогу педагогічним колективам, навчальним закладам регіону, 
молодіжним, дитячим, громадським організаціям.

3.19. Інформаційно-видавнича діяльність КЗ «ЛОМАНУМ» спрямована на 
забезпечення власного навчально-виховного процесу, роботи наукових 
товариств, наукових філій, організацію семінарів, конференцій і здійснюється 
власним видавництвом, створеним відповідно до чинного законодавства 
України. 

3.20. Організаційно-масова робота КЗ «ЛОМАНУМ» виконується у формі 
конкурсів, учнівських олімпіад та турнірів, змагань, експедицій, пошукових 
операцій, профільних та оздоровчих таборів, науково-практичних семінарів, 
наукових конференцій тощо.

3.21. Для подальшого розвитку інтересів і здібностей вихованців (учнів, 
слухачів), підтримки їх професійних навичок КЗ «ЛОМАНУМ» за умови 
дотримання правил охорони праці й техніки безпеки організовує виконання 
замовлень підприємств, установ, організацій на виготовлення продукції, 
виконання робіт. При цьому характер і зміст робіт повинен сприяти 
формуванню й удосконаленню знань та умінь, передбачених навчальними 
програмами. 

У випадках, передбачених законодавством України, КЗ «ЛОМАНУМ» має 
право надавати платні послуги з певних видів діяльності після отримання 
у встановленому порядку відповідних ліцензій.

3.22. КЗ «ЛОМАНУМ» може створювати відповідні підрозділи для 
підвищення кваліфікації педагогічних працівників за напрямами позашкільної 
роботи. 

Підвищення кваліфікації може проводитись у формі курсів, семінарів і за 
іншими організаційними формами.

4. УЧАСНИКИ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО 
ПРОЦЕСУ, ЇХ ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ

4.1. Учасниками навчально-виховного процесу в КЗ «ЛОМАНУМ» є: 
вихованці (учні, слухачі); 
директор, заступники директора, завідувачі відділами, методисти; 
педагогічні працівники, керівники секцій, наукові консультанти, 

психологи, соціальні педагоги, бібліотекарі, спеціалісти та інші фахівці, які 
залучаються до освітнього процесу; 
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батьки або особи, які їх замінюють;
представники підприємств, установ та організацій, які беруть участь 

у навчально-виховному процесі.
4.2. Вихованці (учні, слухачі) КЗ «ЛОМАНУМ» можуть бути: слухачами, 

кандидатами у члени, дійсними членами.
Слухачами можуть бути учні (у тому числі діти з особливими освітніми 

потребами) загальноосвітніх, професійних, фахових передвищих та вищих 
закладів освіти різних типів власності, які проводять дослідницьку, пошукову 
та експериментальну роботу з різних проблем науки, техніки, мистецтва 
в наукових секціях, гуртках тощо, інших творчих об’єднаннях початкового 
й основного рівнів та успішно навчаються й виявили бажання (подали особисту 
заяву) отримати додаткову освіту у відповідному напрямі. 

Кандидатами у члени можуть бути здобувачі освіти, які успішно 
навчаються в наукових секціях, гуртках та інших творчих об’єднаннях 
основного рівня, якщо у них виявлені здібності до поглибленого самостійного 
оволодіння науковими та технічними знаннями поза шкільною програмою, 
мають публікації за результатами самостійних наукових досліджень у вигляді 
звітів про наукову працю, виступів (з опублікуванням тез) на наукових та 
науково-практичних (науково-методичних) конференціях тощо.

Дійсними членами можуть бути кандидати у члени, які займаються 
в наукових секціях, гуртках, інших творчих об’єднаннях КЗ «ЛОМАНУМ» 
вищого рівня не менше 2 років, мають caмостійні й апробовані наукові, 
науково-технічні (науково-методичні) роботи i є призерами обласних, 
всеукраїнських, міжнародних науково-практичних конкурсів-захистів, турнірів 
учнівської молоді тощо.

4.3. Керівники секцій, гуртків, груп та інших творчих об’єднань, 
педагогічні, наукові, науково-педагогічні працівники, спеціалісти 
КЗ «ЛОМАНУМ» можуть працювати як штатні працівники або за 
сумісництвом на умовах погодинної оплати. 

Норма годин на одну тарифну ставку штатного керівника секції, гуртка, 
групи та іншого творчого об’єднання КЗ «ЛОМАНУМ» становить 
18 навчальних годин на тиждень. Оплата роботи здійснюється відповідно до 
обсягу педагогічного навантаження та затвердженого навчального плану. 

4.4. КЗ «ЛОМАНУМ» за сприянням Департаменту освіти і науки 
облдержадміністрації, навчальних закладів, наукових установ та підприємств 
Луганської області залучає до роботи з учнями як керівників секцій керівних, 
педагогічних, наукових, науково-педагогічних працівників, які, як правило, 
мають вчені ступені доктора або кандидата наук. 

4.5 Керівники секцій, гуртків, груп та інших творчих об’єднань 
КЗ «ЛОМАНУМ» працюють відповідно до режиму роботи закладу та розкладу 
занять, затвердженого його директором. 

4.6 Обсяг педагогічного навантаження у КЗ «ЛОМАНУМ» визначається 
директором закладу згідно із чинним законодавством і погоджується 
з Департаментом освіти і науки облдержадміністрації. 

Норма годин на одну тарифну ставку штатного керівника секції, гуртка, 
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групи та іншого творчого об’єднання КЗ «ЛОМАНУМ» становить 
18 навчальних годин на тиждень. Оплата роботи здійснюються відповідно до 
педагогічного навантаження та затвердженого навчального плану.

Перерозподіл педагогічного навантаження протягом навчального року 
можливий у разі зміни кількості годин за окремими навчальними програмами, 
що передбачаються навчальним планом, у разі вибуття або зарахування 
вихованців (учнів, слухачів) КЗ «ЛОМАНУМ» протягом навчального року або 
за письмовою згодою педагогічного працівника з додержанням законодавства 
України про працю.

4.7. Педагогічні працівники, які систематично порушують цей Статут, 
правила внутрішнього трудового розпорядку КЗ «ЛОМАНУМ», не виконують 
посадові обов'язки, умови трудового договору, звільняються з роботи згідно із 
чинним законодавством.

4.8. Інженерно-технічні працівники та навчально-допоміжний персонал 
приймаються на роботу і звільняються керівником КЗ «ЛОМАНУМ» згідно із 
чинним законодавством. Їхні права, обов’язки регулюються чинним 
законодавством та цим Статутом. 

4.9. Не допускається відволікання педагогічних працівників від виконання 
професійних обов’язків, крім випадків, передбачених законодавством. 
Покладання на педагогічних працівників КЗ «ЛОМАНУМ» контрольних, 
інспекторських та інших, не властивих їм функцій, забороняється. 

4.10. Педагогічні працівники КЗ «ЛОМАНУМ» підлягають атестації, як 
правило, один раз у п’ять років у порядку, встановленому Міністерством освіти 
і науки України. 

5. УПРАВЛІННЯ КЗ «ЛОМАНУМ»

5.1. Засновник здійснює свої повноваження щодо управління 
КЗ «ЛОМАНУМ» безпосередньо або через Департамент освіти і науки 
облдержадміністрації. 

5.2. До виключної компетенції Засновника щодо управління 
КЗ «ЛОМАНУМ» відноситься:

затвердження Статуту КЗ «ЛОМАНУМ», внесення до нього змін 
і доповнень у порядку, встановленому чинним законодавством, а також 
здійснення контролю за його дотриманням;

призначення на посаду та звільнення із займаної посади директора 
КЗ «ЛОМАНУМ»; 

прийняття рішення про реорганізацію або ліквідацію КЗ «ЛОМАНУМ», 
призначення ліквідаційної комісії;

вирішення інших питань діяльності КЗ «ЛОМАНУМ» відповідно до 
чинного законодавства. 

5.3. Безпосереднє керівництво діяльністю КЗ «ЛОМАНУМ» здійснюється 
директором, який призначається на посаду та звільняється із займаної посади 
рішенням Засновника. 



12

Посаду директора КЗ «ЛОМАНУМ» може обіймати особа, яка є 
громадянином України, має вищу педагогічну освіту та стаж педагогічної 
роботи не менше трьох років, а також організаторські здібності, фізичний 
і психічний стан якої не перешкоджає виконанню посадових обов’язків.

5.4. Заступники директора, педагогічні та інші працівники закладу 
призначаються на посади і звільняються з посад директором відповідно до 
законодавства України. 

5.5. Директор КЗ «ЛОМАНУМ»: 
самостійно вирішує питання діяльності КЗ «ЛОМАНУМ», за винятком 

віднесених законодавством, цим Статутом до компетенції органів управління, 
несе відповідальність перед Засновником відповідно до чинного законодавства;

здійснює керівництво діяльністю КЗ «ЛОМАНУМ», організує його роботу; 
здійснює керівництво педагогічним колективом, визначає структуру 

закладу, забезпечує раціональний добір і розстановку кадрів, створює належні 
умови для підвищення фахового рівня працівників; 

організовує навчально-виховний процес, науково-методичну, 
інформаційно-видавничу, організаційно-масову роботу;

забезпечує контроль за виконанням навчальних планів і програм, якістю 
знань, умінь та навичок вихованців (учнів, слухачів); 

створює необхідні умови для здобуття вихованцями (учнями, слухачами) 
позашкільної освіти; 

забезпечує дотримання вимог охорони дитинства, санітарно-гігієнічних та 
протипожежних норм, техніки безпеки, забезпечує здорові та безпечні умови 
роботи працівників; 

розпоряджається в установленому порядку майном, коштами 
КЗ «ЛОМАНУМ»;

діє без довіреності від імені КЗ «ЛОМАНУМ», представляє його інтереси 
в органах державної влади і місцевого самоврядування, інших органах, 
відносинах з іншими юридичними та фізичними особами; підписує від його 
імені документи;

укладає угоди, договори з юридичними і фізичними особами, організовує 
виконання кошторису доходів і видатків закладу, у встановленому порядку 
відкриває рахунки в установах банків або органах Державного казначейства; 

встановлює надбавки, доплати, премії та надає матеріальну допомогу 
працівникам КЗ «ЛОМАНУМ» відповідно до законодавства; 

дає дозвіл на участь діячів науки, культури, членів творчих спілок, 
працівників культурно-освітніх закладів, підприємств, установ та організацій, 
інших юридичних або фізичних осіб у навчально-виховному процесі; 

забезпечує додержання прав вихованців (учнів, слухачів) на захист від 
будь-яких форм фізичного або психічного насильства; 

видає у межах своєї компетенції накази та розпорядження і контролює їх 
виконання (делегує контроль); 

відповідно до трудового законодавства застосовує заходи заохочення та 
дисциплінарного стягнення щодо працівників; 

затверджує положення про структурні підрозділи та посадові інструкції 
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працівників КЗ «ЛОМАНУМ»;
несе відповідальність за виконання покладених на заклад завдань, 

результати фінансово-господарської діяльності, стан і збереження майна, 
переданого в користування КЗ «ЛОМАНУМ»; 

очолює педагогічну раду КЗ «ЛОМАНУМ»;
виконує інші функції згідно із чинним законодавством.
5.6. З метою розвитку та вдосконалення навчально-виховного процесу, 

професійної діяльності педагогічних працівників у КЗ «ЛОМАНУМ» 
створюється педагогічна рада – постійно діючий колегіальний орган управління 
закладу. 

Головою педагогічної ради є директор. 
Педагогічна рада КЗ «ЛОМАНУМ»:
1) розглядає плани, підсумки й актуальні питання навчально-виховної, 

методичної, інформаційно-видавничої, організаційно-масової роботи 
КЗ «ЛОМАНУМ», його структурних підрозділів, секцій, гуртків, груп та інших 
творчих об’єднань, а також питання дотримання санітарно-гігієнічних вимог, 
забезпечення техніки безпеки, охорони праці; 

2) розробляє пропозиції щодо поліпшення діяльності КЗ «ЛОМАНУМ»; 
3) визначає заходи щодо підвищення кваліфікації педагогічних кадрів, 

впровадження у навчально-виховний процес досягнень науки і кращого 
педагогічного досвіду; 

4) розробляє рекомендації з питань організації навчально-виховного 
процесу, налагодження міжнародних освітніх та наукових зв’язків; 

5) захищає права педагогічних працівників на педагогічну ініціативу, 
вільний вибір форм, методів і засобів навчання, аналізує форми, методи і засоби 
навчання та скасовує такі, що не придатні для використання в навчальному 
процесі; 

6) розглядає інші питання професійної діяльності педагогічних працівників 
та навчально-виховного процесу КЗ «ЛОМАНУМ»;

7) порушує клопотання про призначення вихованцям (учням, слухачам) 
персональних та іменних стипендій, грантів за умови наявності відповідних 
коштів; 

8) порушує клопотання про заохочення педагогічних працівників; 
9) розглядає програми з напрямів роботи секцій; 
10) створює у разі потреби експертні та консультаційні комісії за 

напрямами роботи; 
11) розглядає інші питання роботи педагогічних працівників. 
Кількість засідань педагогічної ради визначається доцільністю, але не 

може бути меншою, ніж два рази на рік.
5.7. Вищим органом громадського самоврядування КЗ «ЛОМАНУМ» є 

загальні збори (конференція) колективу, які скликаються не рідше ніж один раз 
на рік. 

Загальні збори (конференція) колективу КЗ «ЛОМАНУМ» проводяться за 
участю директора, заступників директора, керівників підрозділів, що входять 
до складу закладу, наукових, педагогічних та інших працівників, які 
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залучаються до навчально-виховного процесу закладу, а також представників 
учнівського самоврядування, батьківського комітету. 

5.8. У період між загальними зборами (конференціями) вищим органом 
громадського самоврядування є рада КЗ «ЛОМАНУМ», діяльність якої 
регулюється цим Статутом. 

Рада КЗ «ЛОМАНУМ» розглядає питання перспективного розвитку 
закладу, надає допомогу керівництву з цього питання, здійснює громадський 
контроль за діяльністю керівництва. Засідання ради КЗ «ЛОМАНУМ» 
є повноважним, якщо в ньому бере участь не менше двох третин її членів. 
Рішення приймаються більшістю голосів присутніх на засіданні її членів.

5.9. При КЗ «ЛОМАНУМ» може створюватися президія. 
До складу президії може бути включено керівникі  Міністерства освіти і 

науки України, науковців Національної академії наук України, Академії 
педагогічних наук України, представників Департаменту освіти і науки 
облдержадміністрації, наукових установ та підприємств Луганської області, 
керівників різних типів навчальних закладів, позашкільних навчальних 
закладів, КЗ «ЛОМАНУМ», державних та громадських діячів. Очолює 
президію президент, який обирається на засіданні президії строком на 5 років. 
Повноваження членів президії здійснюються на громадських засадах. 

5.10. Президія КЗ «ЛОМАНУМ»:
визначає стратегічні напрями розвитку науково-дослідної, 

експериментальної, пошукової роботи;
сприяє залученню до роботи професорсько-викладацького складу вищих 

навчальних закладів, наукових співробітників науково-дослідних інститутів 
Національної академії наук України, Академії педагогічних наук України, 
науково-педагогічних і педагогічних працівників навчальних закладів; 

координує дослідницьку, пошукову та експериментальну роботу 
вихованців (учнів, слухачів); 

виступає ініціатором проведення конференцій, форумів, семінарів тощо, у 
тому числі міжнародних; 

сприяє участі вихованців (учнів, слухачів) КЗ «ЛОМАНУМ» 
у міжнародних програмах, проєктах; 

затверджує розподіл обов’язків між членами президії. 
5.12. Трудовий колектив КЗ «ЛОМАНУМ» становлять усі громадяни, які 

своєю працею беруть участь у його діяльності на підставі трудового договору. 
Виробничі, трудові і економічні відносини трудового колективу 

з адміністрацією закладу, питання оплати та охорони праці, соціального 
розвитку тощо регулюються колективним договором. 

Право укладання колективного договору від імені засновника надається 
директору, від імені трудового колективу – уповноваженому представнику.

6. МАЙНО Й ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

6.1. Майно КЗ «ЛОМАНУМ» становлять основні фонди та оборотні 
засоби, а також інші цінності, вартість яких відображається в самостійному 
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балансі КЗ «ЛОМАНУМ». 
6.2. Майно КЗ «ЛОМАНУМ» є спільною власністю територіальних громад 

сіл, селищ, міст Луганської області та закріплено за КЗ «ЛОМАНУМ» на праві 
оперативного управління. 

6.3. Джерелами формування майна КЗ «ЛОМАНУМ» є: 
1) грошові та матеріальні внески Засновника; 
2) кредити банків та інших кредиторів;
3) благодійні внески, пожертвування юридичних та фізичних осіб; 
4) кошти, отримані від надання платних послуг;
5) майно, придбане в інших юридичних та фізичних осіб у встановленому 

законодавством порядку;
6) інші джерела, не заборонені чинним законодавством України. 
6.4. Фінансово-господарська діяльність КЗ «ЛОМАНУМ» здійснюється на 

основі його кошторису та відповідно до чинного законодавства.
6.5. КЗ «ЛОМАНУМ» забезпечує своєчасну сплату податків та інших 

обов’язкових платежів до бюджету згідно із чинним законодавством. 
6.6. КЗ «ЛОМАНУМ» здійснює бухгалтерський оперативний облік і веде 

статистичну звітність згідно із чинним законодавством України. Директор 
КЗ «ЛОМАНУМ» та головний бухгалтер несуть персональну відповідальність 
за додержання порядку ведення й достовірності бухгалтерського обліку та 
статистичної звітності.

6.7. КЗ «ЛОМАНУМ» має право укладати договори з юридичними 
і фізичними особами відповідно до законодавства, купувати, орендувати 
необхідне йому обладнання та інші матеріали, користуватися послугами 
підприємств, установ, організацій та фізичних осіб.

6.8. КЗ «ЛОМАНУМ» має право укладати угоди й договори про 
співробітництво, встановлювати прямі зв’язки з навчальними закладами, 
науковими установами, фондами, товариствами, громадянами на території 
України згідно із чинним законодавством,

6.9. КЗ «ЛОМАНУМ» у процесі провадження фінансово-господарської 
діяльності має право:

самостійно розпоряджатися коштами, одержаними від господарської та 
іншої діяльності відповідно до цього Статуту; 

користуватися безкоштовно земельними ділянками, на яких він 
розташований; 

розвивати власну матеріальну базу, мережу спортивно-оздоровчих, 
профільних таборів; 

здійснювати реконструкцію, а також капітальний та поточний ремонти 
основних фондів, які передані Засновником у його оперативне управління; 

володіти і користуватися майном у межах наданих Засновником 
повноважень відповідно до законодавства та цього Статуту; 

виконувати інші дії, що не суперечать законодавству та цьому Статуту.
6.10. Матеріально-технічна база КЗ «ЛОМАНУМ» включає приміщення, 

споруди, обладнання, засоби зв’язку, транспортні засоби, земельні ділянки, 
рухоме і нерухоме майно, що перебуває в його користуванні. 
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6.11. Для проведення навчально-виховної роботи КЗ «ЛОМАНУМ» 
надаються в користування спортивні об’єкти, культурні, оздоровчі та інші 
заклади безоплатно або на пільгових умовах. Порядок надання цих об’єктів 
у користування визначається місцевими органами виконавчої влади та 
органами місцевого самоврядування відповідно до законодавства.

6.12. Ведення діловодства, бухгалтерського обліку та звітності в 
КЗ «ЛОМАНУМ» здійснюється у порядку, визначеному нормативно-
правовими актами.

7. ДІЯЛЬНІСТЬ КЗ «ЛОМАНУМ» У РАМКАХ 
МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

7.1. КЗ «ЛОМАНУМ» за наявності належної матеріально-технічної та 
соціально-культурної бази, власних фінансових коштів має право проводити 
міжнародний учнівський та педагогічний обмін у рамках освітніх програм, 
проєктів, брати участь у міжнародних заходах. 

7.2. КЗ «ЛОМАНУМ» має право укладати угоди про співробітництво, 
установлювати прямі відносини з органами управління освітою, навчальними 
закладами, науковими установами, підприємствами, організаціями, 
громадськими об’єднаннями інших країн у порядку, встановленому 
законодавством.

8. ДЕРЖАВНИЙ КОНТРОЛЬ ЗА ДІЯЛЬНІСТЮ КЗ «ЛОМАНУМ»

8.1. Державний контроль за діяльністю КЗ «ЛОМАНУМ» у межах 
повноважень здійснюють Міністерство освіти і науки України, Державна 
служба якості освіти України, Луганська обласна рада, облдержадміністрація, 
Департамент освіти і науки облдержадміністрації. 

8.2. Основною формою державного контролю за діяльністю 
КЗ «ЛОМАНУМ» є державна атестація закладу, яка проводиться не рідше ніж 
один раз на 10 років у встановленому законодавством порядку.

9. ПРИПИНЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ КЗ «ЛОМАНУМ»

9.1. Припинення діяльності КЗ «ЛОМАНУМ» відбувається шляхом його 
реорганізації (злиття, приєднання, поділу, перетворення) або ліквідації та 
здійснюється відповідно до чинного законодавства України. 

9.2. Реорганізація або ліквідація КЗ «ЛОМАНУМ» здійснюється за 
рішенням Засновника, а у випадках, передбачених законодавством, – за 
рішенням суду. 

9.3. У разі припинення КЗ «ЛОМАНУМ» (у результаті його ліквідації, 
злиття, приєднання, поділу або перетворення) працівникам, які звільняються, 
гарантується дотримання їхніх прав та інтересів відповідно до законодавства 
України про працю.
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9.4. У разі припинення КЗ «ЛОМАНУМ» його майно, права та обов’язки 
переходять до правонаступників, одній або кільком неприбутковим закладам 
відповідного виду або зараховуються до доходу бюджету. 

9.5. КЗ «ЛОМАНУМ» є таким, що припинився, з дня внесення до Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань відповідного запису. 

Голова обласної державної 
адміністрації – начальник
обласної військової адміністрації                                         Олексій ХАРЧЕНКО


